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Ismert az a tény, hogy hazánkban több
mint 500 000 ember rendelkezik erdõ-
tulajdonnal, és több, mint 38 000 er-
dõgazdálkodó kezeli a magántulaj-
donú erdõk mintegy 75 százalékát.
A különbözet még ma is rendezetlen,
tehát nincs közel kettõszázezer hek-
tár erdõnek gazdálkodója. 

A nagy létszámú erdõtulajdonos és er-
dõgazdálkodó ellenére szövetségünk
mintegy 800 fõs tagsággal mûködik.
Szükséges, hogy szervezetünk mûkö-
dését, szakszerû gazdálkodását a
társadalom kellõképpen elismerje. 

A szélesebb társadalmi környe-
zettel is meg kell, és el kell ismer-
tetni a magánerdõ-gazdálkodás
mibenlétét, problémáját, eredmé-
nyeit. Rendkívül fontos cél a ma-
gánerdõ-gazdálkodókkal, tulajdo-
nosokkal megismertetni,
megértetni a Szövetség céljait és
az összefogás szükségességét. 

El kell érni, hogy az Egyesület
széles körû, nagy létszámú tagság-
gal rendelkezzen. A minél na-
gyobb létszámú tagság, a széles
társadalmi bázison túl, a mûködés
anyagi alapjának, a Szövetség is-
mertségének és elismertségének is zá-
loga. Ez csak eredményes kommuni-
káción keresztül valósítható meg. 

A MEGOSZ a magánerdõ-gazdálko-
dók általános érdekképviseletét ellátta,
ez volt a legfontosabb feladat. Az ér-
dekképviseletet megjelenítettük kor-
mányzati szinten is. Korrekt, szakmai
alapokon nyugvó partneri viszonyt ala-
kítottunk ki a kormányzati szervekkel,
amelyeket együttmûködési megállapo-
dásokban rögzítettünk. 

Jó szakmai és személyes kapcsola-
tot alakítottunk ki a minket támogató
és elismerõ társadalmi szervezetekkel,
az Országos Erdészeti Egyesülettel, a
Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával, a
FAGOSZ-szal, a Pro Silva Hungaria
Egyesülettel, és a mezõgazdaság továb-
bi szereplõivel, és meghatározó volt
számunkra a tisztességes kapcsolat
megteremtése az államerdészet szerep-
lõivel. 

Nemzetközi kapcsolataink tekinteté-
ben a MEGOSZ a magyarországi ma-
gánerdõk képviseletében kizárólago-
san tagja a 27 tagot (országot) számláló

Európai Magánerdõ Tulajdonosok Szö-
vetségének. 

Az erdõgazdálkodást érintõ jogalko-
tás újabb, a magánerdõ számára fon-
tos fejezethez érkezett, az erdõkezelés
az erdészeti szakirányítás szabályozá-
sának kialakítása folyik, ami a magán-
erdõ-tulajdonosok, de még inkább a
magánerdõ-gazdálkodók számára
meghatározóan fontos. 

A MEGOSZ egyik meghatározó fel-
adata a szakirányítási támogatás újbóli
bevezetésének megoldása. A szaktárca

kérésünket meghallgatva, tervezi a
2020. évi költségvetési törvényben meg-
jelentetni a szakirányítás támogatását.
Ezáltal a szakemberek százainak mun-
kájával újra csökkenhetne a gazdálko-
dó nélküli, rendezetlen erdõterületek
aránya. Törvényes rendezés nélkül vi-
szont nem vonható gazdálkodásba a
magánerdõk jelentõs hányada. 

Kiemelt feladat a birtokrendezések
megkezdése – amihez a jogi szabályo-
zás már készül – és az erdõterületek
örökösödés okán bekövetkezõ aprózó-
dásának megállítása. Szükséges az er-
dõt érintõ örökösödési eljárás megvál-
toztatása, szabályozása, az egy hektár
alatti erdõterületek keletkezésének
megállítása. A sürgõsség alátámasztá-
sára egy adat: a rendszerváltás óta a
magánerdõk több mint felét érintette
hagyatéki eljárás. 

A rendezést segíti elõ az állami és
magánterületek cseréjének és forgal-
mazásának észszerû határon belüli tá-
mogatása, és az életjáradéki program
keretében megjelent állami és magán-
területek osztatlan közös tulajdonának

felszámolása ami ugyancsak sürgõs fel-
adat.  

A MEGOSZ garantáltan szeretné a
2020–2027 közötti idõszakban elérni a
vidékfejlesztési támogatások tekinteté-
ben az elõzõ ciklus magánerdõt támo-
gató forrásainak nagyságrendjét, vagy
csökkentés esetén annak korábbival
arányos részét. A források felhasználá-
sához szükségesnek látjuk a MEGOSZ-
tagságot.

Az erdõ használójának felelõssége
és feladata az erdõ fenntartása. Ezzel a

tevékenységgel elválaszthatatlanul
együtt jelennek meg azok az öko-
lógiai szolgáltatások, amiket az er-
dõ jelenléte biztosít. Az állami ke-
zelés alatt álló erdõkben ezt az
állam mint tulajdonos, állami for-
rásból, bevételbõl biztosítja, míg a
magánerdõben a tulajdonos, a
gazdálkodó saját költségeit növeli
ezen szolgáltatások fenntartása.
Nem lehet elvárni a magánerdõ tu-
lajdonosától, gazdálkodójától,
hogy teljes mértékben felvállalja a
köznek tett szolgáltatások költsé-
geit.

Egyre több szervezet védi, fi-
gyeli, kutatja az erdõ életközössé-

gét, aminek eredményeként értékes
adatbázisok jönnek létre, megalapozva
a természetközeli gazdálkodást. Amíg
ezeket az adatokat féltik az erdõt ke-
zelõ szakembertõl vagy az erdõ tulaj-
donosától, addig nem lehet a termé-
szeti értékekkel, vagy azok megõrzése
érdekében az erdõvel felelõsen, szak-
szerûen gazdálkodni. Akinek a birto-
kában van az adat, az információ, an-
nak felróható az elhallgatás miatt
bekövetkezõ kár. Kötelessége kell
hogy legyen minden információt kö-
zölni a tulajdonosokkal, gazdálkodók-
kal a területükön megtalálható értékek-
rõl, ellenkezõ esetben felelõssége
megállapítható.  

Végül szeretném kiemelni erdõt sze-
retõ honfitársaink áldozatos munkáját,
aminek eredményeként az elmúlt húsz
évben több mint 200 000 hektár új erdõ
jött létre, ami tíz százalékkal növelte az
ország erdõterületét. Ez a zöld felület, a
megjelent új erdõ szén-dioxid-lekötése
a valós, a kézzelfogható klímavédelem. 
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